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Recent, am descărcat extrasul meu trimestrial de cont bancar și am avut nevoie să fac câteva modificări înainte de a imprima PDF-ul, dar acest lucru nu a fost posibil. Acest lucru se datorează faptului că unele documente PDF și forme legale importante au securitatea activată în mod implicit, care este setată de proprietar. Acest lucru este pentru a restricționa oamenii să facă orice modificări în fișierul PDF.
Într-un astfel de caz, nu puteți selecta sau copia niciun text, nu puteți elimina textul și imaginile nedorite înainte de imprimare etc., în funcție de restricția de securitate aplicată unui anumit PDF de către proprietarul acestuia.

Cu siguranță nu puteți elimina restricțiile dacă un PDF este securizat și setările de securitate nu pot fi modificate decât dacă furnizați parola corectă. Cu toate acestea, se poate face cu ușurință, dar abia dacă există instrumente gratuite pentru a îndeplini această sarcină. Din fericire, există un instrument simplu și ușor de utilizat pentru a elimina securitatea PDF, care este absolut gratuit.
Cum să eliminați parola din PDF pe Windows
Instrument PDF pentru eliminarea parolei pentru Windows este un 100% gratuit instrument care vă permite să decriptați fișierele PDF protejate cu parolă, care au setata parola „proprietarului”. Fișierele PDF criptate cu parola proprietarului ar împiedica vizualizatorii să editeze, să selecteze text, să imprime și să modifice în orice alt mod oricare dintre proprietățile PDF, cum ar fi câmpurile de formular etc.
Acest instrument decriptează și elimină parolele proprietarului din orice document PDF, eliminând astfel restricția de copiere, editare, imprimare etc. Nu procesează în serie mai multe fișiere, dar este în regulă.

NOTĂ: Instrumentul menționat mai sus NU va funcționa pentru fișierele PDF care au setată o „parolă de utilizator”.
Am încercat să edităm fișierul ulterior cu Nitro PDF Professional și a funcționat perfect.
Descărcați instrumentul gratuit pentru eliminarea parolelor PDF
Actualizați: Mai jos sunt câteva servicii online pentru a elimina toate restricțiile din PDF-urile securizate. Aceste instrumente online funcționează destul de bine și nu trebuie să instalați nimic.
	www.pdfunlock.com
	www.freemypdf.com
	www.unlock-pdf.com

 Etichete: PDFSecuritySoftware
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